Дана функция:
	


L



	11XX1

	
	1XX10

	
	11X00

	
	1X01X

	
	X101X

	
	1000X

	
	00011


Пронумеруем наборы:
	


L



	11XX1 (1)

	
	1XX10 (2)

	
	11X00 (3)

	
	1X01X (4)

	
	X101X (5)

	
	1000X (6)

	
	00011 (7)


Пометим на карте Карно соответствующими цифрами ячейки, куда может попасть набор при определении Х нулем или единицей. Т.е. например для набора (6): он может быть определен как 10000 или как 10001 значит в ячейки соответствующие этим наборам помещаем цифру 6 и т.д.:
	
	000
	001
	011
	010
	110
	111
	101
	100

	00
	
	
	7
	
	
	
	
	

	01
	
	
	5
	5
	
	
	
	

	11
	3
	1
	145
	245
	2
	1
	1
	3

	10
	6
	6
	4
	24
	2
	
	
	


 Смотрим что неплохо было бы получить куб:

В нижнем левом углу только четверка, значит набор (4) доопределяем до 10011. Все остальные четверки из таблицы исключаем. Семерка определена однозначно, поэтому ее так и оставляем. Впоследствии мы ее как раз с четверкой склеим:

Дальше смотрим что в правом нижнем углу одна двойка, поэтому набор (2) доопределяем до 10010. Исключаем все остальные двойки из таблицы. В правом верхнем углу остается одна пятерка, доопределяем набор (5) до 11010, исключаем все остальные пятерки. В левом верхнем углу остается единица – доопределяем набор (1) до 11011:

Тройку с шестеркой удобно будет склеить на наборах 11000 и 10000 соответственно. 

Получаем функцию:
	


L



	11011

	
	10010

	
	11000

	
	10011

	
	11010

	
	10000

	
	00011


Карту Карно мы для нее уже получили:
	
	000
	001
	011
	010
	110
	111
	101
	100

	00
	
	
	1
	
	
	
	
	

	01
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	1
	
	1
	1
	
	
	
	

	10
	1
	
	1
	1
	
	
	
	


Минимизируем:


Минимальное покрытие имеет вид:

	
Сmin
	1х01х

	
	х0011

	
	1х000




Схема, реализующая это покрытие представлена  на рис.1
			
         Рис1
Стоимость схемы:
W = (3+4+4) +3= 14
Оценим выигрыш в стоимости, полученный в результате минимизации. Стоимость схемы до минимизации можно определить по L :
Wo = (5+5+5+5+5+5+5)+7 = 42
Таким образом выигрыш в стоимости составляет: 
ΔW = Wo  - W = 42 – 14 = 28 единиц.
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